

Sunny Canadian International School zvítězila v Národním poháru škol v kanadském kin-ballu

Omnikin modrá! Toto a jiná hesla zněla na Národním finále poháru základních a středních škol v kanadském kin-ballu. Tento sport Sunny prostě miluje. Je to totiž skvělá týmová hra, která pochází z kanadského Montrealu a při které proti sobě hrají hned 3 družstva po čtyřech hráčích a mezi nimi doslova lítá 1,2 m velký lehký balon. Tato hra podporuje týmovou spolupráci, rychlost a soustředěnost.

Sunny Canadian poslala letos do kin-ballových bojů hned tři týmy. Tým 9B, který je již držitelem dvou bronzových medailí z Národního finále, předvedl fantastickou, velmi soustředěnou a taktickou hru. Jejich sportovní duch, smysl pro fair play hru, zorganizování celého týmu a odhodlání vyhrávat by jim mohla závidět většina dětí v jejich věku. Žáci a žákyně 9B nám nakonec přivezli překrásný stříbrný pohár a nádherné druhé místo.

Tým složený ze žáků sedmých tříd bojoval s neuvěřitelným nasazením, statečně se pral o každý míč a nenechal se znervóznit ani výraznou výškovou převahou soupeřů. Jednalo se o premiéru tohoto týmu na Národním finále a svou kategorii nakonec děti neuvěřitelným způsobem kompletně ovládly, a nad hlavu tak mohly šťastně a dost překvapeně zvednout pohár nejceněnější.

Premiérově bojovali i naši středoškoláci a obsadili 9. místo. Jako česko-kanadská škola jsme velmi pyšní, že naši žáci dokázali v tomto kanadském sportu vybojovat tak cenné trofeje, a srdečně jim gratulujeme.

Ať žije kanadský kin-ball a díky za skvělou reprezentaci školy.

*Mgr. Jitka Hošková
Manažerka marketingu a activities*



Čestné uznání pro žákyně MŠ SCIS na Mezinárodní dětské výtvarné výstavě Lidice

V letošním ročníku Mezinárodní dětské výtvarné výstavy Lidice na téma Voda získaly čestné uznání Mia Bilá a Anežka Říčková z mateřské školy Sunny Canadian International School.

Malovali jsme podmořský život, a to jak jinak než vodou. Nejdříve jsme během projektu Svět zvířat v souvislosti s Antarktidou připravili papíry technikou „malba ledem“, poté jsme nastudovali tvary

exotických ryb během výletu do Mořského světa, kreslili jsme pastelkou studie našich sladkovodních ryb a pak jsme to všechno prostě „vyšili“ na papír.

Více zde:

<http://www.mdvv-lidice.cz/aktualni/oceneri/cr/>

*Anna Matoušková, ak. mal.
učitelka MŠ, třída U Dráčků*



Říčková Anežka 5. let



Bilá Mia 6. let